[ NAVODILA ZA DELO NA DALJAVO - FIZIKA 8. RAZRED ]

Ponedelijek, 4. 5. 2020

Pozdravljeni u€enci in uéenke!

Verjamem, da ste si odpocili in nabrali novih moc€i. Nekateri ste naloZeno nalogo opravili in mi
poslali izdelek, nekateri pa $e vedno ne. Prosim, da to storite, saj je to dokaz o vaSem delu.

Sedaj pa je Cas, da se iz vesolja spustimo nazaj na Zemljo. Vratamo se k SILAM.

» Ucenci razumejo, da je rezultanta sila, ki nadomesti vec sil
» Ucenci nacrtovalno in racunsko dolocijo dveh ali ve¢ enako usmerjenih sil
» Ucenci nacrtovalno in racunsko dolocijo dveh razliéno usmerjenih sil

NAVODILO:
1. V zvezek napisi naslov: KAJ ZE VEM O SILAH?
Zapisi vprasanje in nanj odgovori. Pomagaj si z zapiski v zvezku

Kako silo oznac¢imo,
osnovna enota, merilna
priprava.

Kaksna fizikalna koli€ina
je sila in kaj to pomeni?

Kaj vse lahko
povzrodi sila?
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[ Kako so sile porazdeljene?

Kaj je 1 N? ]

Kako ponazorimo sile? ]
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Povej zakon o
ravnovesju. Kako ga Se
drugace imenujemo?

Kaj predstavlja za¢etna tocka vektorja, kaj
dolzina vektorja in kaj smer vektorja?

2. Se spomnis$ zgodbe, ki jo predstavlja slika?




3. V zvezek zapisi naslov: SESTEVANJE VZPOREDNIH SIL (Uébenik: 96 — 98)

Miselni izziv: Na mizi imamo dve enaki posodi, vsaka z maso 2 kg in steklenico z 1 litrom vode.
KolikSna je teza posode? KolikSna je masa in kolikSna teza 1 litra vode?
Vodo prelijemo v drugo posodo. Kolik3na je teza posode z vodo?  (Prepisi in narisi v zvezek)
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TeZa posode z vodo je 30 N.

4. PRAVILO: Silo, ki enakovredno nadomesti dve ali ve€ sil, imenujemo REZULTANTA SIL.
Oznacimo jo z R ali FR.
Rezultanto vzporednih sil dolo€imo naértovalno (grafiéno) ali racunsko. RiSemo jo od
prijemalisc¢a prve sile do konca zadnje sile, ki jo sestevamo.

5. Naloga: (prepisi v zvezek ali pa natisni in nalepi)

Miha in Jan potiskata zaboj v levo. Miha s silo Sedaj pa Miha in Jan potiskata zaboj v nasprotnih
F1 =500 N in Jan s silo F2 = 300 N. KolikSna je smereh. Miha s silo F1 =500 N v levo in Jan s silo
rezultanta sil in kam se premika zaboj? F2 =300 N v desno. KolikSna je njuna rezultanta in kam

se premika zaboj?

Shematsko: Sili delujeta v isti smeri Shematsko: Sili delujeta v nasprotni smeri

Grafi¢no: Grafi¢no:
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Radéunsko: Fr=F,+F, Radunsko: Fp = F; + (= F,)
Fr = 500 N + 300 N Fr = 500 N + (=300 N)
Fr = 800N FR =500 N—-300N
Fr =200N
Odgovor: Rezultanta sil je 800 N. Zaboj se giblje v Odgovor: Rezultanta sil je 200 N. Zaboj se giblje v

levo. smeri vefje sile, v smeri Mihe v levo stran




6. Kako je z naso repo?
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7. ReSinaloge v samostojnemdelovnem zvezku stran 146 (minimalni cilji) in stran 147
(temeljni cilji).
8. Za ponovitev te uéne snovi si poglej posnetka:

https://www.youtube.com/watch?v=gxEflZeBCYc

https://www.youtube.com/watch?v=PD6Eep7QcCc

Za kakrsnokoli pomoc¢ ali vprasanja sem vam na voljo preko elektronske poste:

ida.vidic-klopcic@guest.arnes.si

Vasa uciteljica: Ida Vidic Klop¢i¢
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